

扫码
订阅

为泰州未来发展勾画美好蓝图

泰州市委五届四次全会“干货”满满

明年泰州民生实事关注哪些方面?城市建设聚焦哪些问题?12月28日,泰州市委五届四次全会召开,泰州市委书记曲福田作的报告,满满都是“干货”。以下是现代快报记者从中梳理出老百姓关心的几件事。

卢春燕 毛晓华

关键词:城建

加快推进新城崛起,高水准规划建设国际化新城。统筹国际创新活力区、医药高新区、周山河街区等整体联动,推进海姜融合发展,高标准、高品质建设新城。

高品质改造提升老城区。推进“城市双修”,探索一条古城保护、景观提升、文旅融合、民生改善的发展新路。要传承历史文脉,推进稻河、涵东街区等改造成建设,逐步恢复“街河并行”的独特风貌,深入挖掘盐税文化、红色文化、吉祥文化,最大限度保留空间布局、街巷肌理、建筑风貌、原住居民,留住城市记忆。

关键词:交通

加快区域融合,推进重大交通基础设施互联互通。全力争取北沿江高铁先导段在泰州开工建设,大力推进盐泰锡常宜铁路前期工作,力争常泰、张靖过江通道2019年开工建设。主动与南通、扬州对接,及早谋划接入盐通高铁、扬州高铁站及扬泰机场的快速路网建设。

明年328国道快速化改造海姜段建成通车,全面推进231省道北段、站前路等快速化改造施工建设。全力推进353省道加快建设,尽快启动355省道、232省道城区段建设,加快形成“四纵十二横七联”的国省干线公路主骨架。

关键词:创业富民

与中国创业学院合作共建泰州市创就业大学,发挥创业导师团作用,加强创业培训,提升群众的创业能力和本领。建成一批创业示范基地、众创空间、企业新型创业平台、农村创业富民服务中心,为创业者搭建更加便捷的服务载体。

当好创业“店小二”,实行创业政策“一本通”、创业办理“一站式”、创业服务“一条龙”。大力度、巡回式宣传创业典型、宣讲创业故事,在全市形成人人想创业、敢创业、创大业的浓厚氛围。

明年力争新增创业5万人、带动就业8万人。

关键词:民生实事

更深感情办好民生实事。在

幼有所育上,制订实施幼儿教育优质普惠发展三年计划,完善幼教设施布局,提升公办园比例和幼儿教师队伍水平。

学有所教上,加快小学、初中标准化建设,解决好“择校热”“大额班”等问题,放大“名校+”“名师+”效应,促进义务教育优质均衡发展。

劳有所得上,坚持把就业作为最大的民生,研究解决“用工荒”与“就业难”并存问题。

病有所医上,全力推进分级诊疗,开展家庭医生签约服务,提升医疗卫生服务水平。

老有所养上,探索推进养老服务联合体建设,整合现有公办养老服务资源,加快向区域性养老服务转型。

住有所居上,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,完善促进房地产市场平稳健康发展的长效机制。

弱有所扶上,建成社会救助一体化平台,打造“求助有门、受助及时”的绿色救助通道。稳步提高城乡低保标准,三年内全面实现城乡低保标准一体化。



画说扬州

12月28日下午,“青少年公民警察学校”进校园来到东花园小学,为这里的孩子们带来一趟精彩的法治课。

文峰派出所辖区内有5所中小学,针对青少年学生多、农民工二代子女多的特点,文峰派出所于2015年3月创新设立了青少年公民警察学校,致力于切实维护青少年合法权益,预防和减少青少年违法犯罪。

戴岱乐 袁佳悦 藏晓松 文/摄

点外卖退单,43人合伙骗钱

不少人都喜欢点外卖,有人发现了外卖平台的漏洞。他们发现:特定时间内,如果在某外卖平台下单后快速退单,不但下单人能够收到消费退款,相关的商铺还能收到网站的订单结算款。有人就从中琢磨出一条“发财捷径”:刷单手联手商铺,只要找准时间结点,刷单,退单,退券,结算,就能骗取大笔的结算款。12月28日上午,高邮市人民法院对该案作出一审宣判:43个被告人均构成诈骗罪,分别被判处有期徒刑或拘役,并处罚金。

管鑫 陈宏明 藏晓松

这些自认为找到了发财捷径的人对操作的流程进行了更加专业细致的分工。有人提供店铺,有人提供资金,有人充当刷单手,还有人负责注册。然后,虚假消费的恶意刷单大量出现,单笔刷单的金额从几百、几千,迅速恶性膨胀到几万、几十万。就这样,这些被告人利用结算日特定时间的平台漏洞,疯狂刷单,一夜之间,买几万、几十万的奶茶、牛排、花甲等诸如此类的东西,得手后再迅速

将商铺关闭,接着再坐地分赃。

在极短的时间里,43个被告人共涉嫌作案31次,骗得资金197万余元。今年8月3日,高邮市人民法院公开审理了这一起43人利用系统漏洞骗取电商平台退款一案。43名被告中,90后有21人,80后19人,70后和60后共3人,具有大学文化程度的有11人,大专文化程度的有8人,中专文化程度的有3人。

高邮市人民检察院于2017年

6月16日对以上人员提起公诉,高邮法院于2017年8月2日公开开庭进行了审理。

12月28日上午,高邮法院一审宣判:43个被告人均构成诈骗罪,分别被判处有期徒刑或拘役,并处罚金。其中8人被判处有期徒刑刑罚,刑期最长12年,10年以上3人,5-10年3人,3年2人。其他被告被判处三年以下有期徒刑或拘役,适用缓刑。所有被告人均处罚金,罚金合计120.5万元。

泰兴慈善基金总量突破亿元

12月28日下午,记者从泰兴市“慈善捐赠月”活动新闻发布会上获悉,该市慈善基金总量目前已突破亿元大关,达10210.8788万元。

泰兴市慈善总会会长张泽民介绍,成立12年来,慈善总会坚持立足公益,面向社会,服务大众,共救助全市社会困难群体近2万人,救助金额达

张峰 孙刚 毛晓华

1460余万元。

今年“慈善捐赠月”活动开展以来,泰兴市党政机关带头,企事业单位积极行动,通过各种方式筹集善款。目前,全市共接受捐赠6010.8788万元,参与捐赠的单位(企业)达351家,参与捐赠人数近3万人。

“创业实训基地”在扬工院揭牌

近日,江苏省力学学会“创业实训基地”签约揭牌仪式在扬工院建筑工程学院举行。江苏省力学学会副理事长钱向东、扬州市科协副主席钱靖平、扬工院副院长倪永宏、建筑工程学院院长张苏俊、创新创业学院副院长颜正英等出席。

江苏省力学学会在扬州工业职业技术学院“创业实训基

谢金之 藏晓松

地”的建设,将为青年创业者搭建创新创业服务平台,提供培训、大赛、实训、孵化、推广一站式服务。共建双方将积极建立校会合作的新机制,努力探索创业人才培养的新模式,在合作中实现多赢。据悉,2018年江苏力学青年创新创业大赛将在扬州工业职业技术学院举行。

专家齐聚扬州探讨家庭教育建设

12月27日,2017中国新家庭教育实验圆桌论坛在邗江区教育局举行,来自全国各地的教育专家齐聚扬州,共同探讨家庭教育建设之路。

江苏省特级教师、著名儿童教育专家陈祥锐表示:“家庭教育的难点和焦点就在对父母的改造上,只有先改造‘熊父母’,才能从根本上减少‘熊孩子’。事实上,这世上哪里有熊孩子?孩子生来都是一张白纸,这世上只有被熊父母教坏了的可怜孩子。”

王久平 藏晓松

记者了解到,邗江率先在全国提出了新家庭教育实验,着力构建“学校、家庭、社会”三位一体的融教育体系,创新举办“百草园家长学堂”,在家长教育上跨出了一大步。原上海教育科学研究院家庭教育研究与指导中心主任乐善耀认为:“邗江区打造的‘融教育’重点就在一个‘融’字上,所以我们要融合家风、家规、家教来转变家长的教育观念。”

纳米功能材料喷膜产品上市

12月26日,江苏炫智新材料科技全球发布会在泰州召开,会上发布了拥有全球领先技术的纳米功能材料喷膜。

据悉,该产品先后投入经费逾2000万美元,研发出高品质的纳米超疏水自清洁减反射涂层。该产品可广泛应用于光伏玻璃、幕墙玻璃以及汽车玻璃等产品,使用寿命超过15年。

刘治 王娜 毛晓华

江苏炫智新材料科技有限公司成立于2017年1月,是高港高新区与美国阿肯色大学共建的离岸孵化基地中落户的第一个高科技项目,公司研发生产的纳米新材料国内首创、世界领先。项目技术负责人洪思忠是国家千人计划专家,美国阿肯色州大学教授、贝尔实验室主任。

男子中风,民警轮流照顾

在企业打工突发脑溢血中风后生活不能自理,相关企业推诿扯皮,男子到派出所求助。泰州市公安局海陵分局物流园区派出所在帮男子协调解决事情几天时间里,值班民警轮流照料男子。

据悉,男子名叫杨年红,今年50岁,原来在当地天天快递上班,不幸突发脑溢血,出院后男子生活不能自理。但赔偿问

题一直没有解决,快递公司坚持认为,尽管是在自己单位上班,但签订的合同是和人力资源公司,而人力资源公司认为杨年红是在工作期间患病的,快递公司也应该承担一部分。

最终经协调,杨年红和当事公司达成协议,赔偿由两家公司承担,杨年红暂时由户籍所在地姜堰区俞垛镇南野村的村委会负责看护。朱凌霄 毛晓华